Ένας αγωγός
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Υπολογίζουμε  C0 , ω , z για αρχή παίρνουμε f = 0.013
Darcy Weisbach 

x= 0.5      y=0.5

C0 = 3.9244
ω = (yν+2+x)/(2+x) = 1.34938
z =  ν/( yν+2+x)       =  0.517838
Υπολογίζουμε Φ = 0.036087
Θέτουμε πιεζομετρικό φορτίο αρχής = 42
ΔΗ = 42-40= 2
D = 0.189
Υπολογίζουμε κόστος αγωγών και το ανάγουμε ανά έτος

Υπολογίζουμε κόστος αντλιοστασίου για μανομετρικο  80 και ώρες λειτουργίας ανά έτος

Με αυτόν το τρόπο έχουμε το ολικό κόστος ανά χρόνο 

Η ίδια επεξεργασία γίνεται για διάφορα μανομετρικα μέχρι να βρεθεί το ελάχιστο κόστος
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